

## ОФИЦИАЛЬНО

13 июня 2013 г. состоялось заседание Думы Исетского сельского поселения второго созыва, на котором принято решение о досрочном прекращении полномочий депутата Думы Исетского сельского поселения по одномандатному избирательному округу № 1 Такеновой Гулмаржан Борамбаевны.

### РЕШЕНИЕ Исетской МИК

№ 6 от 13.06.2013 г.  
О назначении  
дополнительных выборов  
депутата Думы  
Исетского сельского поселения  
по одномандатному  
избирательному округу № 1

В связи со сложением Такеновой Гулмаржан Борамбаевны полномочий депутата Думы Исетского сельского поселения по одномандатному избирательному округу № 1 в соответствии с Федеральным законом «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и п.2 ст. 116 Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области

### ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ РЕШИЛА:

1. Назначить дополнительные выборы депутата Думы Исетского сельского поселения по одномандатному избирательному округу № 1 на 8 сентября 2013 года.

2. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Заря».

Председатель  
Л.Д.КОСТЫЛЕВ  
Секретарь  
Т.В.БЕЛОНОГОВА

## Бесплатные компьютерные курсы

### ПРОГРАММА

В Исетском районе продолжается реализация программы по повышению компьютерной грамотности «Расширяя горизонты».

НА БЕСПЛАТНЫЕ курсы могут прийти все желающие.

Обучение проводится по четырём учебным программам: начальный курс – учебная программа «Основы компьютерной грамотности: MS Windows 7 и сети Интернет» (20 часов, 5 дней в неделю);

базовый курс – учебная программа «Основы работы в сети Интернет» (12 часов, 3 дня в неделю);

продвинутый курс – «Расширенные возможности и безопасность работы в сети Интернет» (5 часов, 1 день в неделю);

учебная программа «Электронная отчётность. Государственные и муниципальные услуги в электронном виде» (4 часа).

Занятия проводятся в здании администрации Исетского района по адресу: с.Исетское, ул.Чкалова, 10.

Записаться на обучение можно по телефонам: 8 (34537) 22-0-72, 8 (3452) 50-00-50.



### ТРУДОВОЕ ЛЕТО

Учебный год благополучно завершился. Казалось бы, можно отдохнуть, набраться сил. Но не могут подростки сидеть сложа руки, им хочется сделать как можно больше важных дел, быть полезными. Вот и устраиваются на работу мальчишки и девчонки в различные организации.

СТЕПАН Нохрин из райцентра уже третий год подряд трудоустроивается в ОАО «Исетскпассажиравтотранс». В этот раз, чтобы не было скучно, за компанию с собой позвал одноклассника Артёма Сорокина, который не отказался от заманчивого предложения подзаработать.

– Сначала они у нас занимались документацией, прошивали путевые листы, за год их уйма накопилась. Потом мальчишки складывали их в правильной последовательности. На всё это ушло где-то дня три, – рассказывает сотрудник ОАО «Исетскпассажиравтотранс» Николай Александрович Белоногов, взявший шефство над ребятами.

Потом подростки поочередно дежурили на контрольно-пропускном пункте.

Мы застали Степана и Артёма за уборкой территории. Вооружившись лопатой и граблями, мальчишки вырубали и сгребали сорняки и молодые побеги клёнов, складывая их в небольшие кучи.

– Сегодня будем скашивать оставшуюся траву, потом собирать в мешки и вывозить с

территории, – комментирует Н.А.Белоногов.

За рабочее время ребята успевают сделать массу полезных дел. В планах у них – побелка зданий, что на территории предприятия. Любят они и помогать сотрудникам ОАО «Исетскпассажиравтотранс» мыть автобусы.

Трудиться Степану и Артёму не в тягость. Они с лёгкостью справляются с заданным объёмом работ. Уже привыкли к дисциплине, знают, что строго к 8-00 надо быть на работе, нельзя опаздывать.

– Ребята очень ответственные. Даже если знают, что рабочий день закончился, всё равно подойдут, спросят, не нужно ли ещё что-то сделать, – говорит Н.А.Белоногов.

М.ЧАГИНА  
Фото автора

## НОВОСТИ ПРИИСЕТЬЯ

### Дворик и компания

В РАЙОННОМ Доме культуры начала работу летняя детская игровая площадка «Дворик и К<sup>о</sup>», куда могут прийти все желающие. Руководитель объединения Н.Ю.Викулова рассказывает:

– Площадка работает три раза в неделю – во вторник, четверг и субботу с шести до восьми часов вечера. Мы постарались сделать отдых активным, насыщенным: проводим спортивные состязания, всеми любимые дворовые игры, показываем мультфильмы.

### Чтобы тело и душа были молоды

В РАМКАХ I районной спартакиады ветеранов спорта Исетского района в Шорохово состоялось турнир по настольному теннису.

В личном первенстве в возрастной группе 40–49 лет среди женщин первое место завоевала Нина Завадская из с.Слобода-Бешкиль, второе – Любовь Нуждина из с.Минино, третье – Татьяна Волощук из с.Солобоево. У мужчин лидером стал Николай Алексеев из п.Кировский, Игорь Захаров из с.Бобылево – второй, замкнул же тройку Сергей Ламбин из с.Шорохово.

Среди ветеранов 50 лет и старше награду высшей пробы завоевала Валентина Редикулцева из с.Солобоево, Галина Толстоухова из Минино заслужила серебряную медаль, Тамаре Мингалёвой из с.Слобода-Бешкиль досталась бронза. У мужчин не было равных Сергею Колмогорову из с.Шорохово. Ему уступили Сергей Моржов из с.Слобода-Бешкиль и Юрий Молоков из с.Бобылево – они на втором и третьем местах соответственно.

В командном же зачёте первое место завоевала дружина из Слободобешкильского сельского поселения, второе и третье места поделили солобоевцы и шороховцы.

Кроме настольного тенниса ветераны спорта уже состязались в плавании, лыжных гонках, мини-футболе. Впереди у них единоборства в шахматах и пляжном волейболе.

### Вместе весело играть

ИНТЕРЕСНЫМИ и насыщенными стали для ребят коммунаровского детского сада «Малышок» первые летние денки. Воспитатели организовали для них большой спортивный праздник. Тут и конкурсы, и эстафеты, и игры на свежем воздухе, что только на пользу здоровью подрастающего поколения!

В День России с ребятами в игровой форме провели познавательную беседу, где они узнали много интересного о традициях и истории нашей страны. В ближайшее время в детском саду пройдут ещё одни старты – «Папа, мама, я – спортивная семья».

## Вкус хлеба тех лет

МОЯ РОССИЯ

**Наталья Никитична Андроновой 92 года, много повидала и пережила она на своём веку.**

Ей ЕДВА восемнадцать исполнилось, когда в Станичное перебрались.

— На родине-то вербовка началась, так отец сюда приехал, поглянулось ему тут, — рассказывает Н.Н.Андропова.

Было это где-то в сороковом году. Только обжились малость, а тут, как гром среди ясного неба, — война. Отец Никита Артёмович на фронт ушёл, дома одна мать осталась с пятью ребятами.

— Трудно было?

— Ох, — с болью вспоминает старушка, — выживали, как могли. Все, кто ходить мог, хоть стар, хоть млад, на работах были, в поле, на лесозаготовках, на хозяйстве. И я где придётся.

Когда речь зашла о хлебе, Наталья Никитична не сдержалась, потекли слёзы по старческому щекам, задрожал голос:

— Мы хлеба-то и не видели, давали по 300 грамм, маленький кусочек... Ели пучки, медуники, в лес кормиться ходили, весь подножный корм наш: что находили, то

и ели. Коровы-матушки спасали от голода. Картошку сажали, но её всё равно не хватало. И из лепёшки делали, и из картошки, отрубей добавляли, коли были. Сейчас этим и скота не кормят, что мы за милую душу от голода умирали. До сих пор удивляюсь: как выжили? Где сил брали? Как-то на заготовки нас послали, жили в грязных общежитиях, спали на нарах да «колькожках», из поклажи — только что на теле одето... Как страшно всё было-то, — тут бабушка Наташа не сдержала рыданий. — В ночь-то разделась, одежду рядом положила, утром встаю — нет, украли юбку-то! Я на колени встала и реву...

Слёзы девушки увидели добрые люди. Начальник лесозаготовок спросил её:

— Чего ты, девочка, ревьешь?

Выложила она как на духу беду свою. Он ушёл, вернулся с простынёй, наказал: шей себе юбку новую, да материю вдвое сложи, так-то оно теплее будет.

— Не дай Бог никому такой жизни. Бог помог, в церкву не ходила, а сердцем чую, что есть Бог, молитвами жили. Это потом, когда отец с фронта вернулся, жизнь поправилась мало-мало, мужчины работать стали, всё легче.

**Е. БАЙБУЛОВА**  
Фото М. Чагиной



Односельчане Н.Н.Андропова (справа) и супруги Онуфриевы любят поговорить о былом

## В регионе выберут «Трезвое село — 2014»

КОНКУРС

**Сельские поселения юга Тюменской области смогут побороться за звание «Трезвое село — 2014». Конкурс с таким названием стартует в регионе во втором полугодии 2013-го и продлится до мая будущего года. Основная цель мероприятия — стимулировать сельских жителей и органы местного самоуправления более активно вести работу по пропаганде трезвого, здорового образа жизни.**

ОРГАНИЗАТОРЫ конкурса ставят перед собой серьезные задачи. Такие, как возрождение традиций трезвости в личной и семейной жизни, профилактика потребления алкоголя и наркотиков, восстановление физического и духовно-нравственного здоровья населения области, выявление и обобщение положительного опыта муниципа-

литетов в социальной сфере и многое другое.

Конкурс проводится в три этапа. Первый — приём и рассмотрение заявок, он продлится до 30 июня 2013 года. Далее предполагается проведение предварительных презентаций. Они будут проходить непосредственно в сельских поселениях, чтобы члены жюри и организационного комитета смогли на месте оценить достижения, познакомиться с атмосферой сельских поселений, обсудить актуальные для местных жителей вопросы. Второй этап состязания будет самым продолжительным по времени — с 1 сентября 2013 года по 30 апреля 2014 года. Заключительный тур — подведение итогов — предполагается завершить до 30 мая 2014 года.

Обладателя звания «Трезвое село — 2014» будет определять компетентное жюри, которому также предстоит назвать сельские поселения, занявшие

остальные места на пьедестале почёта. Оценка соискателей будет осуществляться на основе заранее объявленных критериев, которые прописываются в конкурсной документации.

Торжественное награждение победителей состоится в начале июня 2014 года на праздничном концерте «Трезвое село — 2014» в Тюмени.

Стоит отметить, что в рамках конкурса уже начал работу информационно-консультативный центр. Звонки от потенциальных участников и всех желающих задать вопрос или внести предложения по организации мероприятия принимаются по телефону в Ишиме: 8 (34551) 2 26 52; либо по телефону: 8 922 26 88 947 — отец Владимир, ответственный секретарь Координационного Совета церковно-общественного движения «Общее дело» по утверждению и сохранению трезвости в Тюменской области.

**Т. ПАШИНЦЕВА**

## Не прошли мимо

СИТУАЦИЯ

**Пенсионеры из села Архангельское Павел Дмитриевич и Валентина Фёдоровна Бабины недавно купили машину и приехали ставить её на учёт в райцентр. Но вот незадача, возле самого отдела полиции автомобиль заглох, да ещё в придачу колесо спустило.**

ЧТО ДЕЛАТЬ, к кому обратиться за помощью? Пенсионеры чуть не в слёзы. Время около полудня, как раз обед, кого где найдёшь? А помощь сама

подоспела в лице работников полиции.

— Подходит к нам паренёк, по форме видно, что из органов, спрашивает: «Что у вас случилось?», — рассказывает Валентина Фёдоровна. — Мы ему беду-то и выложили. Так он мигом куда-то сбежал, принёс насос, тут ещё один подошёл. Они нам и колесо накачали, и машину нашу поближе подтащили, и аккумулятор зарядили. Весь обед с нами пробыли, небось голодными остались. Потом сладили у нас всё и убежали. Я было к ним, фамилию хоть у спасителей наших спросить, а они только улыбаются,

не говорят. Потом-то один назвал свою фамилию — Жилин. Мы с мужем позже узнали, что зовут его Андрей Иванович. Он госинспектор.

Имя второго спасителя узнали наши журналисты — это Андрей Валерьевич Башкиров. Супруги Бабины благодарят их за заботу и помощь пожилым людям, за то, что не прошли мимо чужой беды.

— Дай им бог здоровья, — говорит Валентина Фёдоровна, — вот если бы все такие были, то жить легче стало бы. Спасибо им огромное, с них пример нужно брать!

**Е. РОМИНА**

## Здесь бурлит «великолепная» жизнь

КАНИКУЛЫ

**В Верхнеингальской школе для ребят открыт летний оздоровительный лагерь, название которому — «Великолепный город».**

ЗДЕСЬ всё максимально приближено к реальности: разработаны свои законы и заповеди. Например, что «отряд — это одна семья», «один за всех и все за одного», «порядок прежде всего», «даже если трудно, доведи дело до конца»... За соблюдением этих правил строго следят главный банкир (начальник лагеря), мэр города, управляющий (командир отряда) и депутаты (воспитатели).

— К открытию лагеря мы готовились тщательно, — рассказывает начальник лагеря Зелиха Шаймуровна Камалова. — Поскольку ребятами днём должны спать, из местного детского сада привезли кровати, специально отвели для этого комнату, затемнили её шторами. Ведь от напряжённого дня дети очень устают, поэтому отдыхать ложатся с удовольствием. Им всё очень нравится, все 25 ребят лагерь посещают активно. В столовой организовано трёхразовое питание. План работы смены составлен с учётом разных праздников. Знакомим ребят с историей, традициями своего народа, для этого проводим экскурсии в местный музей.



— Первый день смены прошёл у нас под лозунгом: «Здравствуй, лето, здравствуй, лагерь!». Был большой праздничный концерт, вожатые инсценировали сказку «Колобок». Но перед тем как начать свою работу, мы провели с ребятами инструктаж по пожарной безопасности и рассказали о том, как вести себя на водоёмах, — говорит воспитатель Русия Фаридовна Сабитова.

Мы прошли в комнату, где дети лепили из пластилина.

— Мы делаем корзинки с цве-

тами, — не отрываясь от работы, объясняют девочки.

Не отлынивают от кружковой деятельности и мальчишки, только у них другие поделки: самолётики, гусеницы и даже зелёный зубастый крокодил получился.

Большим спросом у ребят пользуются национальные забавы. Например, есть игра под названием «12 палочек». Расположив их в ряд, сверху кладут доску. По команде дети разбегаются в разные стороны и прячутся. Пока водящий их ищет,

игроки подбегают к палочкам и стараются незаметно их сбить...

Огромную помощь воспитателям оказывают дети старшего возраста — многие из них на время лагерной смены становятся вожатыми, берут шефство над младшими ребятами. Придумывают и проводят с ними различные игры, ведут беседы о вреде курения и алкоголя, знакомят детей с правилами дорожного движения и даже укладывают их спать. Малыши с удовольствием рас-

полагаются на кроватках, чтобы отдохнуть от «городской» жизни, а вожатые читают им сказки.

Среди активистов — Анастасия Мосикеева, Альбина Султанова, Разалина Латыпова.

— Ребята ни в чём не отказывают, если что-то попросишь, всегда протянут руку помощи, — делится Р.Ф.Сабитова. — Вообще дети у нас активные. Мальчишки в основном в спортзале пропадают.

— Я обожаю спорт, — рассказывает Настя Мосикеева, — с пятого класса учитель физкультуры Русия Фаридовна взяла над мной шефство. Стараемся вместе с ребятами защищать честь школы. У меня, например, уже есть три медали.

Недавно, разделившись на две подгруппы, ребята состязались в спортивной эстафете «Зов джунглей». После подвижных игр на свежем воздухе все дружно отравились в видеосалон.

Не забывают здесь заниматься и социально значимыми делами: организована тимуровская и волонтерская работы.

Многие ребята обладают вокальными и танцевальными талантами, поэтому в конце лагерной смены жители «Великолепного города» планировали устроить красивый праздничный концерт — детский Сабантуй.

**М. ЧАГИНА**  
Фото автора

**ПОЗДРАВЛЯЕМ!**

Совет ветеранов Исетского ЛУСЭГ поздравляет **АННУ СТЕПАНОВНУ МАТАНИНУ** с юбилеем!  
Пусть дольше длятся Ваши годы,  
Не иссякает оптимизм,  
А Ваша жизненная мудрость  
Пусть помогает жить другим!

С юбилеем **ПАВЛИНУ АЛИМПИЕВНУ ЩАЦИЛОВУ!**  
Не в том беда, что множатся года,  
Что волосы от времени седеют,  
Пусть будет молодой душа,  
А души молодые не стареют.  
Пусть эта замечательная дата  
В душе твоей оставит добрый след,  
Желаем мы всего, чем жизнь богата:  
Здоровья, счастья, мира, долгих лет!  
Семья Малыгиных



**ОЦЕНКА**  
автотранспорта, недвижимости,  
других объектов  
и прав собственности.  
Срок исполнения минимальный.  
Тел.: 8 902 812 70 35

**Новый сезон на ярмарке «ШУБЫ НАРАСХВАТ» объявляется открытым!**

А это значит, что пришло время приобрести новую шубку по самым привлекательным летним ценам со скидкой до 30%! Ведь лето – самое удачное время для покупки шубы: ассортимент в наступающем меховом сезоне стал ещё богаче, стандарты качества ещё выше, а цены и условия покупки по-прежнему конкурентоспособны и выгодны!

В преддверии наступающего сезона была проведена огромная работа по созданию новой, интересной и достойной коллекции: мы изучили покупательский спрос и мировые тенденции меховой индустрии, наши проверенные производители разработали и представили нам множество творений талантливых модельеров, причём отобраны были только самые лучшие из них. В итоге мы подготовили для вас шикарные коллекции шуб из меха норки, каракуля, овчины, бобра, королевского рекса и нутрии.

В этом сезоне в ассортименте ярмарки значительно расширилась коллекция мутоновых шуб и шуб из овчины премиум-класса различных моделей, цветов и размеров от 38 до 64. Всевозможные отделки из норки, песца, лисы, афганского каракуля делают эти шубы оригинальными и неповторимыми.

Любительницам длинноворсового меха понравится новинка сезона – коллекция шуб из нутрии. Очень тёплые, красивые и, самое главное, качественные модели представлены в разной цветовой гамме. Также появилось огромное количество модных моделей. Обратите внимание на коллекцию меховых жилеток из меха лисицы или песца, в них вы не останетесь незамеченной!

Поклонницам классики придётся по душе коллекция прекрасных норковых шуб, она стала ещё богаче и интереснее, да ещё и по очень приятным ценам – от 49900 руб.

Думаете, что всё это великолепие вам не по карману? Значит, вы ещё не знакомы с нашими кредитными предложениями. Только для вас кредит от ОТП Банк (лиц. ЦБРФ № 2766) и НБ Траст (лиц. ЦБРФ № 3279) на самых выгодных условиях. Вы можете выбрать тот вид кредита, который удобен вам.

**Хотите всю зиму ощущать на себе восхищённые взгляды мужчин и чувствовать зависть подружек?**

**В таком случае спешите посетить ярмарку «ШУБЫ НАРАСХВАТ» 24 июня в РДК с 10<sup>00</sup> до 19<sup>00</sup> ч.**



**Рыболовам-любителям на заметку**

Государственное казённое учреждение Тюменской области «Служба охраны животного мира» напоминает всем рыболовам-любителям о том, что приказом Росрыболовства № 319 от 13 ноября 2008 г. утверждены «Правила рыболовства для Западно-Сибирского региона», в том числе для Тюменской области.

Теперь рыболовам-любителям в местах общего пользования или на рыбопромысловых участках, не предоставленных для организации любительского и спортивного рыболовства (при получении согласия пользователя рыбопромысловым участком) запрещается (добыча) вылов водных биоресурсов любыми орудиями лова, кроме крючковых орудий лова, о которых мы уже писали в нашей газете.

Пункт 38.1.2 Приказа разрешает применение на рыбопромысловых участках, предоставленных для организации любительского и спортивного рыболовства, дополнительно:

- ставных сетей длиной не более 50 метров на пользователя с размером (шагом) ячеи не менее 22 мм;
- плавной верховой сети длиной не более 75 метров с размером (шагом) ячеи не менее 40 мм;
- бредня длиной не более 25 метров;
- фитилей в количестве не более 2 штук на пользователя с размером (ша-

гом) ячеи в озёрах – 36 мм в бочке и 40 мм в крыльях, на реках – 26 мм в бочке и 40 мм в крыльях.

Но это касается только тех рыболовов, которые получили участки в пользование и заключили договоры на добычу водных биоресурсов.

Эти же Правила ограничивают сетное рыболовство: с момента расплавления льда на реках и водоёмах пойменной системы – до 20 мая. Аналогичный запрет на замкнутых водоёмах (непроточные озёра) – с 15 мая по 15 июня. Эти ограничения связаны с периодом нереста весенненерестующих рыб. Дополнительно в период нереста запрещено движение лодок с бензиновыми моторами по акватории рек и озёр.

Административный кодекс РФ предусматривает наказание в виде наложения штрафа в размере от 3 тыс. рублей на граждан, которые находятся в водоохранной зоне водоёмов вне дорог общего пользования. Такой же штраф предусмотрен за мойку автомобиля вблизи водоёмов общего пользования.

Просим всех рыболовов-любителей соблюдать Правила рыболовства и не вступать в конфликт с законом.

Административное наказание за нарушение Правил рыболовства установлено ст. 37 ч.1 КоАП РФ и грозит административным штрафом от 1 до 2 тысяч рублей

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН**  
работаем автомашинами,  
опыт работы более 20 лет.  
Тел.: 8 908 834 57 53 8-7

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН**  
малозабаритной установкой,  
опыт работы более 20 лет.  
Тел.: 8 905 850 73 73 8-7

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН**  
В удобном для вас месте. Договор. Опыт работы.  
Рассрочка. Насос и шланг – в подарок!  
Промывка скважины и колодцев.  
Тел.: 8 919 958 74 59, 8 922 001 41 15 10-5

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН**  
Монтаж водоснабжения. Выезд специалиста – бесплатно.  
Гарантия. Качество. Насос и шланг – в подарок!  
Тел.: 8 950 493 18 50, 8 950 490 33 08 12-5

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН**  
Насос и шланг – в подарок.  
ДОГОВОР. ГАРАНТИЯ. КАЧЕСТВО.  
Пенсионерам – СКИДКИ!  
Выезд специалиста бесплатно.  
Тел.: 8 919 958 74 07, 8 952 682 93 12 10-3

**21 июня в МЦ БОЛЬШАЯ**  
выставка-продажа.  
Тюль, органза, портьеры,  
вуаль – всё за 80 руб./м,  
а также готовые изделия:  
шторы, покрывала, постельное бельё – 250 руб./комплект,  
обувь женская, мужская – всё по 350 руб.  
Только один день с 9<sup>00</sup> до 19<sup>00</sup> ч.



**Уважаемые жители Исетского района!**  
Информируем вас о том, что произведён запуск цифрового вещания стандарта DVB-T2.  
Получить консультацию и приобрести оборудование (от 1300 руб.) вы можете в магазине «ТелеЦифра» по адресу: с.Исетское, ул. Чкалова, д. 4/1.  
Тел.: 23-4-44, 8 908 869 49 10.  
Наш сайт: телецифра.рф 5-4

**22 июня в субботу с 8 до 10 час.**  
на рынке с.Исетское (последний раз в сезоне по сниженным ценам) состоится **ПРОДАЖА кур-молодод, кур-несушек** (белые, рыжие) 5-5



**«ИСЕТСКИЙ ВОДЯНОЙ» БУРЕНИЕ ВОДОЗАБОРНЫХ СКВАЖИН.**  
В любом удобном вам месте, включая помещения.  
Договор, гарантия качества, паспорт скважины.  
Экологически чистый фильтр.  
ВОЗМОЖНЫ КРЕДИТ, РАССРОЧКА.  
Тел.: 8 932 323 60 89 10-10

**В магазине «Копейка»** (с.Исетское) новое поступление товара, большой ассортимент, низкие цены.  
Адрес: торговый центр «Апельсин» (р-н автовокзала) 6-2



**ОКНА**  
на окна 24% скидка  
ДЕЙСТВУЮЩИЕ АКЦИИ:  
**РАССРОЧКА БЕЗ %** и без первоначального взноса  
Чтобы заказать окно. Вам потребуется 0 руб.!  
Сертификат на 500 руб. в подарок!  
СУПЕР-АКЦИЯ: с 1 мая по 31 июля, заказав пластиковое окно и участвуя в розыгрыше ценных призов.  
ПРИЗЫ: Домашний кинотеатр, цифровой фотоаппарат, мультиварка и другие.  
• ПЕРЕГОРОДКИ СПЕЦИАЛЬНЫЕ, ИЗОЛЯЦИОННЫЕ  
• ЖАЛЮЗИ  
• РУЛОННЫЕ ШТОРЫ  
• ВОРОТА АВТОМАТИЧЕСКИЕ  
• РОЛЬСТАВНИ  
с.Исетское, ул. Первомайская, 44, (о-в «Надежда»), 2 эт. т/ф: 22-4-59 6-2

Предпринимателю А.И.Невмержицкому **ТРЕБУЮТСЯ** столяры, рабочие в столярный цех для обработки пиломатериала (желательно женщины). Окажем услуги по заготовке, распиловке леса. Купим лес на корню. Тел.: 8 952 688 05 93

**В магазине «Дорожный»** 27 июня 2013 года с 10<sup>00</sup> до 17<sup>00</sup> часов состоится выставка-продажа электроинструмента «Интерскол» с участием представителей фирмы. Покупатели инструмента до 27 июня участвуют в лотерее 2-2



